## 执审为民展初心,政府开放"零距离"

——宝山区审计局开展 2024 年政府开放月活动

为认真落实区委、区政府关于"政府开放月"和政务公开工作部署,进一步深化政民互动,宝山区审计局认真筹备组织开展 2024年政府开放月活动。本次活动坚持以人民为中心的发展思想,围绕"执审为民展初心"主题,坚持推进审计工作与服务民生同频共振,不断提高审计工作的开放度和公开透明度。

**走进民生,呵护民生温度**。我局派出青年强审突击队队员前往宝林六村开展"审计进社区"宣讲活动。突击队员将科技发展科普和儿童安全教育等话题与审计工作巧妙融合,通过趣味有奖问答等离教于乐的方式,让社区孩子们在思维碰撞中吸收知识,充实暑期生活。活动现场气氛热烈,孩子们与突击队员积极互动,宣讲结束后意犹未尽,纷纷表示收获很多。这次活动深入群众,让群众切实感受审计机关的为民情怀。



(图为突击队员开展审计宣讲)





(图为宣讲互动环节)

## 为民而审, 厚植为民情怀。



(图为学生代表旁听分享会)



(图为学生代表参观党建阵地)

项惠民利民政策落地见效,推动解决群众最急难愁盼的问题的过程。 活动后学生代表们表示"深刻感受到了审计与民生的紧密关系""很 高兴能够近距离体验国家审计工作,对审计有了新的认识"。





(图为学生代表体验审计工作)

本次我局的政府开放月系列活动进一步扩大了审计工作的社会 影响力,提升审计机关政务公开工作的质量和实效。下一步,我局 将持续加强政府开放,创新开放形式,丰富优化内容,进一步推进 阳光、透明、开放、服务型政府建设。

(宝山区审计局)